Problema 4, Clasa a IV-a
Etapa 3, Editia a Xlll-a
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( SOLUTIE )

Problema 4. Cite numere naturale de cinci cifre au cel putin doua

cifre egale?
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Solutie: Vom afla cite numere naturale de 5 cifre au toate cifrele
diferite si le vom scidea din numérul total de numere de cinci cifre.

Numarul total de numere de cinci cifre este 9x10x 10 x 10 x 10 = 90000.

Numarul de numere de cinci cifre diferite este 9 x 9 x 8 x 7 x 6 = 27216.

Numarul de numere de cinci cifre care au cel putin doua cifre egale este
90000 — 27216 = 62784
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